
Kalendarium Szkoły Podstawowej w Jeżowie Sudeckim 
lata 2005 - 2025

1 września 2005 r.
Uroczysta mszą zainaugurowano nowy rok szkolny. Na boisku 
szkolnym przywitała wszystkich p. dyrektor Wanda Bobryk.
20 października 2005 r.
Odbyło się ślubowanie gimnazjalistów - uczniowie klas 
pierwszych złożyli  ś lubowanie i  obiecali  godnie 
reprezentować szkołę.
2005 r. 
W tym roku Szkoła Podstawowa obchodziła swoje 60 - lecie 
istnienia.
31 marca 2006 r.
Odbył się apel upamiętniający rocznicę śmierci Jana Pawła II.
3 września 2007 r.
W sali  gimnastycznej p.  dyrektor Anna Lityńska 
zainaugurowała nowy rok szkolny. 
21 września 2007 r.
W tym dniu mieliśmy zaszczyt przywitać i gościć przyjaciół 
z Niemiec, którzy byli byłymi mieszkańcami Jeżowa 
Sudeckiego.
13 marca 2008 r.
Odbyły się Eliminacje Gminne Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej "Młodzież zapobiega pożarom".
1 września 2008 r.
Rozpoczęcie nowego roku szkolnego, p. dyrektor Anna 
Lityńska przywitała wszystkich zgromadzonych oraz 
przedstawiła nowych nauczycieli.
13 listopada 2008 r.
Odbyła się prelekcja poprowadzona przez dzielnicowego R. 
Giersa i specjalistę Zespołu ds.. prewencji Kryminalnej KMP 
w Jeleniej Górze p. D. Razymysłowicz.
15 czerwca 2009 r.
W Studiu Polskiego Radia we Wrocławiu odbył się uroczysty 
koncert finalistów III Dolnośląskiego Kuratorium Oświaty we 
Wrocławiu. Wśród nagrodzonych finalistów znalazł się zespół 
wokalny z Publicznego Gimnazjum w Jeżowie Sudeckim
1 września 2009 r.
Nowy rok szkolny. P. dyrektor Anna Lityńska przywitała 
przybyłych uczniów, rodziców oraz nauczycieli. 
70-lecie wybuchu II Wojny Światowej
Uroczystość rozpoczęła się mszą świętą. Uczestniczyły w niej 
trzyosobowe delegacje z każdej klasy. Po  mszy uczniowie 
wraz p. dyrektor  Anną Lityńską złożyli kwiaty pod Krzyżem 
Pamięci Narodowej. 

Dożynki 2009 r.
Jak co roku w naszym Jeżowie Sudeckim odbyły się dożynki 
Gmin Partnerskich w skład których wchodzą Jeżów Sudecki, 
Czernica, Siedlęcin i Dziwiszów. Podczas dożynek odbyła się 
Spartakiada Sołectw, w której pierwsze miejsce zajął 
Dziwiszów. 
25 stycznia 2010 r.
W naszej szkole odbyły się wybory na przyszłego Patrona 
Szkoły. Zwycięzcami zostali Polscy Lotnicy. W głosowaniu 
wzięli uczniowie, nauczyciele oraz pracownicy szkoły. 

1 września 2010 r.
W tym dniu rozpoczął się kolejny rok szkolny. Rozpoczęliśmy 
go od mszy świętej, następnie przywitała nas p. dyrektor Anna 
Kędzierska. 
20 września 2010 r.
Został oddany do użytku kompleks boisk Orlik, który powstał 
w oparciu o program Orlik 2012. Na oficjalnym otwarciu 
mogliśmy spotkać znamienitych gości, w tym Marszałka 
Sejmu RP - Grzegorza Schetynę.

10 grudnia 2010 r. 
Chór szkolny wystąpił na deskach jeleniogórskiego teatru. 
Zostaliśmy zaproszeni do wzięcia udziału w koncercie 
charytatywnym "Gwiazda na gwiazdkę". Organizatorem 
wydarzenia muzycznego był Zespół Szkoły Podstawowej 
Specjalnej i Gimnazjum w Szpitalu Uzdrowiska Cieplice. 
Wśród młodych talentów z całej Polski wystąpił również nasz 
chór, który wraz z uczennicą klasy III SP Klaudią Kwiecińską.
1 września 2011 r.
Nowy rok szkolny rozpoczęła p. dyrektor Anna Kędzierska 
oraz zastępca dyrektora p. Renata Sobańska - Puk.



19 marca 2012r.
W tym dniu odwiedzili nas uczniowie i nauczyciele ze szkoły 
w Danii. Prywatna szkoła duńska "Helleback Fiskole" wybrała 
naszą szkołę w celu nawiązania współpracy.
3 września 2012r.
Rozległ się pierwszy dzwonek w nowym roku szkolnym, 
dyrekcja przywitała uczniów, rodziców i nauczycieli.
28 listopada 2012r.
Pod czujnym okiem nauczycieli odbyła się zabawa 
andrzejkowa. 

10 kwietnia 2013 r.
W tym dniu p. Krystyna Drahan wraz uczniami uczestniczyła 
w balu Integracyjnym z dziećmi niepełnosprawnymi 
z Zespołu Szkół Specjalnych w Jeleniej Górze.
2 września 2013 r. 
Tradycyjnie rozpoczęto kolejny rok szkolny.
Jestem kibicem przez duże K
Jeleniogórscy policjanci spotkali się z uczniami naszej szkoły 
celem omówienia założeń programu edukacyjnego, który miał 
kształtować pozytywne zachowania.
13 lutego 2014 r.
W sali gimnastycznej odbył się bal karnawałowy dla uczniów 
klas 0 - 3. Zabawę poprowadził zespół Mag-Da.
30 maja 2014 r.
Odbył się Gminny Konkurs Ortograficzny, w którym udział 
wzięli uczniowie ze szkól z naszej gminy.
1 września 2014 r.
Uroczyście rozpoczęto kolejny rok szkolny.
29 października 2014 r.
W klasach IV - VI odbyła się zabawa halloweenowa.  
1 września 2015 r.
Rozpoczęcie nowego roku szkolnego. P. dyrektor Anna 
Kędzierska przywitała wszystkich zebranych, oraz życzyła 
udanej nauki.
16 października 2015 r. 
Odbyły się obchody 70 - lecia istnienia Szkoły Podstawowej 
w Jeżowie Sudeckim.
1 września 2016 r.
Rozpoczął się kolejny rok nauki, zawierania nowych przyjaźni 
oraz rok pełen sukcesów.
Marzec 2017 r.
W tym dniu w naszej szkole odbył się dzień matematyki.
Konkurs o Pióro Wójta
Z okazji obchodów Dni Jeżowa Sudeckiego w szkole 
zorganizowano Konkurs Ortograficzny o Pióro Wójta. 
W ortograficznych potyczkach udział wzięli uczniowie ze 
szkół należących do gminy. 

4 września 2017r.
Uroczysta inauguracja roku szk. 2017/2018. Dyrektorem 
szkoły była p. Anna Kędzierska, zastępcą p.  Anna Bodnar. 
26 września 2017r.
W tym dniu naszą szkołę odwiedzili przedstawiciele Fundacji 
Pokoju Goi, która zajmuje się promowaniem i podkreślaniem 
niezwykłej wartości, jaką jest pokój na świecie.
15 listopada 2017r.
Uczniowie klas IV - VI wzięli udział w zabawie 
zorganizowanej przez SU -Bal wszystkich bajek. 
1 września 2018r.
W tym dniu odbyło się uroczyste otwarcie nowego kompleksu 
budynków mieszczących Zespół Szkolno - Przedszkolny 
w Jeżowie Sudeckim. Gośćmi podczas apelu byli: Senator RP 
K. Mróz, Marszałek Województwa  Dolnośląskiego 
C. Przybylski, Poseł Z. Czernow.
27 listopada i 4 grudnia 2018r.
W tych dniach odbyły się warsztaty balonowe. Zajęcia odbyły 
się za sprawą p. Władysława Jagiełły.
22 stycznia 2019r.
W świetlicy szkolnej przeprowadzono warsztaty plastyczne 
dla uczniów klasy 1a wraz z ich dziadkami. Zajęcia 
przygotowała p. Karolina Łukomska z wychowawcą klasy.
2 września 2019r.
Po raz kolejny rozpoczęliśmy nowy rok szkolny. 
5 października 2019r.
W tym dniu obchodziliśmy Światowy Dzień Tabliczki 
Mnożenia.
 8 listopada 2019r.
Nasza szkoła przystąpiła do Ogólnopolskiego Programu 

Szkoła do hymnu.
27 lutego 2020 r.
W Młodzieżowym Domu Kultury w Jeleniej Górze odbył się 
powiatowy etap konkursu recytatorskiego dla uczniów szkół 
podstawowych. Nasza uczennica klasy VIa Ania Rymarrowicz 
została laureatką tego konkursu.
marzec 2020r.
W tym dniu szkoły w całej Polsce zostają zamknięte 
i następuje zdalne nauczanie. Na całym świecie rozprze-
strzeniać zaczął się Koronawirus - Covid 19.
 1 września 2021 r.
Inauguracja roku szkolnego. Uczniowie, rodzice i nauczyciele 
przywitali nowego dyrektora szkoły p. Jacka Tyca. 
17 lutego 2022 r.
W tym dniu uczniowie klasy 1a świętowali Światowy Dzień 



Kota.
1 września 2022 r.
Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego. Swoją obecnością 
podczas apelu zaszczyciła nas p. Poseł Zofia Czernow.
Październik 2022r.
Naszą szkołę odwiedził himalaista Piotr Pustelnik, który 
opowiadał o swoich podróżach.
4 września 2023r.
Społeczność naszej szkoły, po udanych wakacjach powróciła 
w szkolne mury, aby z zapałem i chęcią zdobywać wiedzę. 
Październik 2023r.
W szkolnej bibliotece p. Małgorzata Prugar przeprowadziła 
akcję czytelniczą z Gangiem Mocników na temat zdrowego 
odżywiania dla uczniów klas I - III.
16 listopada 2023r.
Dyrektor szkoły p. Jacek Tyc podpisał porozumienie między 
naszą szkołą a Karkonoską Akademią Nauk Stosowanych w 
Jeleniej Górze, dzięki temu nasi uczniowie mogą brać udział w 
Uniwersytecie Dziecięcym - Twórczy odkrywcy. 
12  marca 2024r.
W naszej szkole odbył się Dzień Ukrainy. Uczniowie naszej 
szkoły mogli zapoznać się z historią oraz tradycjami  Ukrainy. 
8 maja 2024r.
Po raz kolejny w naszej szkole odbyły się wybory na Patrona 
szkoły. Bezwzględnym zwycięzcom okazali się Polscy 
Lotnicy.
28 lipca 2024r. 

Jeden z najsmutniejszych dni w naszej szkolnej codzienności, 
dzień, w którym straciliśmy naszą ukochaną koleżankę 
Małgorzatę Prugar, która po ciężkiej chorobie odeszła na 
wieczną wartę w Anielskiej Bibliotece.
2 września 2024 r.
Zainaugurowano kolejny rok szkolny. 
14 października 2024 r. 
Uczniowie klas 6a i 6b przygotowali krótki apel z okazji DEN.
1 września 2025r.
Kolejny rok szkolny został zainagurowany przez nowego 
dyrektora szkoły p. Iwonę Majtczak, która podczas apelu 
życzyła wszystkim sukcesów w nauce.  

Karolina Łukomska


